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 جاهای خالی را با کلمه های مناسب پر کنید .

 جسم ......................... است . الف ( اگر تعداد الکترونهای جسمی از تعداد پروتونهای آن بیشتر باشد بار خالص

از هم قرار گیرند نقطه ای در .............. بارها روی خط واصل قرار دارد که  rب ( اگر دو بار نفطه ای همنام به فاصله 

 میدان برایند دو بار در آن نقطه صفر است .

 الکتریکی آن افزایش می یابد . پ ( با حرکت یون مثبت .............میدان الکتریکی ، انرژی پتانسیل

 ت ( با کاهش فاصله بین دو ذره باردار اندازه نیروی الکتریکی که بر هم وارد میکنند ...................... می یابد .

 

1 

2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A     کدام عامل باعث کاهش ظرفیت یک خازن می شود؟  ) 

صفحه                                                                          2( برداشتن عایق بین 2کاهش بار الکتریکی خازن                                                (1

 صفحه ی خازن 2( کاهش فاصله بین 4                          سر خازن       2(کاهش اختلاف پتانسیل 3
 
 

B    .......فاراد معادل است با   ) 

1 )
ولت

کولن
(3( کولن . ولت                            2                             

کولن

متر
                              4 )

کولن

ولت
 

 

C    خازن تختی را پس از پر شدن از باطری جدا می کنیم اگر صفحات آن را از هم دور کنیم ظرفیت و انرژی  )

 خازن به ترتیب از راست به چپ چگونه تغییر می کند؟

 کاهش –( افزایش 4افزایش                 –( کاهش 3کاهش                    –( کاهش 2افزایش                  –( افزایش 1

 
 

(   اگر فاصله بین صفحات خازن مسطحی را نصف و اختلاف پتانسیل بین دو صفحه آن را دو برابر کنیم بار    

 الکتریکی ذخیره شده در خازن چند برابر می شود؟
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 سه ذزه باردار مطابق شکل بر روی محیط دایره ای قرار دارند.

 بنویسید jو  iر حسب ب oروی مرکز  ا ربرایند  ن ابردار مید       

 

  −𝒒1  = −𝐪2 = 𝐪3 = 50 nc        𝑘 = 9 × 109 𝑁𝑚2

𝑐2          

  𝒓 = 10 c𝑚 
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𝒒1دو ذره باردار  = 𝒒    و𝒒2 = −𝒒  در فاصله یr  درصد  از   بار  20قرار دارند، اگر𝒒1  برداشته شود و به دیگری

اضافه شود  و فاصله آنها نصف شود ،  نسبت نیرویی که بر هم وارد می کنند در حالت جدید چند برابر نیروی 

 قبلی آن ها می باشد؟
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میکروکولن مطابق شکل درون یک میدان  2 گرم و بار 40 ذره ای به جرم

104 × 5الکتریکی یکنواخت به بزرگی  𝑵

𝑪
رها می شود  شتاب حرکت آن را  

𝒈)تعیین کنید.     = 10 𝑵

𝑪
) 

 

25/1 

6 

2الف (  ذره ای به جرم  × 106یک میدان الکتریکی یکنواخت را در  کولن 15−10−گرم با بار الکتریکی   10−10 𝑵

𝑪
  

 متر جابه جایی چند متربر ثانیه می باشد ؟ 4رها می کنیم. سرعت ذره پس از 

 ب ( اختلاف پتانسیل نقطه ابتدایی و انتهایی جابه جایی چقدر است ؟

 

25/2 

 

7 

 

 

 

 

میکرو  150ولت پر می کنیم و از باتری جدا می کنیم . 120میکرو فاراد را با کمک یک باتری  15خازنی با ظرفیت 

ار چنددرصد بار منفی از صفحه منفی جدا کرده و به صفحه مثبت خازن منتقل می کنیم .بر اثر انجام این ککولن 

 انرژی تغییر می کند ؟

 

 

2 

 

8 

 

 

 

میلی متر است. اگر میدان  2سانتی متر مربع است و فاصله میان آن ها  4مساحت صفحه های خازن تختی 

500الکتریکی بین صفحه ها 
𝑵

𝑪
°𝜺)باشد و بین صفحه ها هوا قرار داشته باشد   = 9 × 10−12 𝑭 𝒎⁄ ) 

 الف( ظرفیت خازن را تعیین کنید.

 ب( اختلاف پتانسیل بین صفحه های خازن چند ولت می باشد؟
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 درستی یا نادرستی جمات زیر را مشخص کنید .

 است . الف ( سرعت سوق الکترون ها خلاف جهت  جریان الکتریکی قراردادی

 ب ( دیود نوری یک مقاومت اهمی می باشد .

𝑹𝑨پ ( مقایسه مقاومت ها در شکل روبه روبه صورت     > 𝑹𝑩  > 𝑹𝑪   . می باشد 

 ت ( رئوستا وسیله ای است که در آزمایشگاه برای کنترل جریان استفاده می شود .

 ث ( با افزایش دما مقاومت نیم رسانا ها کاهش می یابد .

 اعت یکای اندازه گیری جریان الکتریکی است .آمپرسج ( 

 جیوه  یک ماده  نیم رسانا می باشد . چ (
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 چقدر است ؟ 1به سیم  2شکل زیر دو سیم مسی استوانه ای را نشان می دهد .نسبت مقاومت سیم 
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1میلیمتر و مقاومت ویژه  2متر و قطر 1200سیمی فلزی به طول  5⁄ × 10−8𝛀𝒎   را به اختلاف پتانسیل

 دقیقه تعداد الکترونهای عبوری از هر مقطع سیم چقدر است ؟ 5ولت وصل می کنیم .در مدت  24الکتریکی 
𝛑 = 3           𝑒 = 1 6⁄  × 10−19 𝐶   
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 نمودار مفهومی رو به رو را کامل کنید .

 

 

 

 

 

75/0 

   

 

 زندگی به من یاد داده

 برای داشتن آرامش و آسایش

 امروز را باخدا قدم بردارم

 وفردا را به او بسپارم

 

    موفق باشید 

 طول رسانا

عوامل موثر بر مقاومت رساناهای 

 فلزی در دمای ثابت
سطح 

مقطع
 (.........الف 

 ممستقی

 ......ب (

 .....پ (

 نوع نسبت

 نوع نسبت

 نوع نسبت
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